



Published from Hyderabad, Vijayawada, Visakhapatnam, Rajahmundry, Guntur, Nizamabad, Ongole, Warangal, Tirupathi, Kadapa, Kurnool, Anantapur, Karimnagar, Mahabubnagar, Khammam, Nellore, Nalgonda, Tadepalligudem, Srikakulam

28-1-2025 మంగళవారం సంపుటి: 30 సందిశ: 360 పేజీలు: 10+4 వెల: 6.50

మునిసిపాలిటీలోని రైతుకులాలకు ఆర్థిక భరోసా

సర్కారుకు హైకోర్టు ఆదేశం

హైదరాబాద్, జనవరి 27, ప్రభాతవార్త: మున్సిపాలిటీలో ఉన్న రైతు కులాలకు కూడా ఆర్థిక భరోసా కింద ఆర్థిక సహాయం అందించాలని హైకోర్టు తెలంగాణ సర్కారును ఆదేశించింది. నాలుగు వారాలలో మున్సిపాలిటీలోని రైతు కులాలను ఇందిరమ్మ ఆర్థిక భరోసాలోకి తీసుకోవాలని సీఎం కేసీఆర్ ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఈ మేరకు దీనికి సంబంధించి తెలంగాణ హైకోర్టులో ఇందిరమ్మ ఆర్థిక భరోసా పథకంపై ప్రజాప్రయోజన వాద్యం దాఖలైంది. తమకు ఆర్థిక భరోసా కింద ఆర్థిక సహాయం ఇవ్వడం లేదని తెలంగాణ పీఠిషన్ పై ధర్మాసనం విచారించింది. పురపాలకాల్లో ఉన్న రైతు కులాలకు ఇందిరమ్మ ఆర్థిక భరోసా పథకం ఇవ్వడం లేదని

రాజ్యాంగాన్ని మార్చే కుట్ర

గత పదేళ్లుగా ప్రధాని మోడీ అదేపనిలో ఉన్నారు.. 'బ్రిటిష్ జనతాపార్టీ'ని ఎదుర్కొనేందుకే రాహుల్ యత్నం ఇది ఎన్నికల ర్యాలీ కాదు.. యుద్ధం ఇండోర్ 'జై బాబు, జై భీమ్, జై సంవిధాన్' ర్యాలీలో సీఎం రేవంత్



సోమవారం జైసంవిధాన్ సదస్సులో ప్రసంగిస్తున్న సీఎం రేవంత్

చేస్తున్నామని, ఇది ఎన్నికల ర్యాలీ కాదు.. ఇది ఒక యుద్ధం అని చెప్పారు. ఈ యుద్ధం రాజ్యాంగ పరిరక్షణ కోసం పోరాడేవారికి, రాజ్యాంగాన్ని మార్చాలనుకునే వారికి మధ్య జరుగుతోందిని పేర్కొన్నారు. ప్రధాని మోడీ బాధ్యతలు చేపట్టిన నాటి నుంచి రాజ్యాంగాన్ని మార్చేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని, రాహుల్ గాంధీ ఈ విషయాన్ని ముందుగానే గుర్తించి రాజ్యాంగ పరిరక్షణకు పోరాడుతున్నారని సీఎం అన్నారు. సోమవారం మధ్యప్రదేశ్ లోని ఇండోర్ లో జాతీయ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులలో ఏర్పాటు చేసిన 'జై బాబు, జై భీమ్, జై సంవిధాన్' ర్యాలీలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొని ప్రసంగించారు. రాజ్యాంగ పరిరక్షణకు రాహుల్ గాంధీతో కలిసి మనం ఈ పోరాటం

నదిలో మునిగితే పేదరికం కరుగుతుందా? అమిత్ షా మహాకూంభ పుణ్యస్నానంపై ఖర్చు, రాహుల్ ఎద్దేవా

సమావేశంలో రాహుల్ భీష్మ, జనవరి 27: ఉత్తరప్రదేశ్ లోని ప్రయాగ్ రాజ్ కేంద్రం జరుగుతున్న మహాకూంభ మహాసభలో రాహుల్ బిజెపి నేతలు వమిత్ర స్నేహాలు ఆపరిచడంపై కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మణిక్రమన్ ఖర్జే తీవ్రంగా విమర్శించారు. వారు

హలో! హలో! ట్రంప్ తో ప్రధాని మోడీ ఫోన్ సంభాషణ పదవీ స్వీకారం తర్వాత ట్రంప్ తో తొలి చర్చలు

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 27: అమెరికా సూతన అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ తో భారత ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ ఫోన్ లో మాట్లాడారు. ఈ మేరకు సంబంధిత వర్గాలు వెల్లడించాయి. ట్రంప్ రెండోసారి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఇరు రెనేతల మధ్య ఇదే తొలిసారి ఫోన్ సంభాషణ. ట్రంప్, మోడీ ఇరుదేశాల ద్వైపాక్షిక సంభాషణలపై చర్చించినట్లు తెలుస్తోంది. అమెరికా అధ్యక్షుడు ట్రంప్ టెలివిజన్ సాధారణ సంభాషణలపై గతంలో అయిన ప్రధాని మోడీ ఫోన్ లో అభినందనలు తెలిపారు. ఆ తర్వాత అమెరికా అధ్యక్షుడు ట్రంప్ కు సత్కారం తెలిపారు ఇద్దరు నేతలు మాట్లాడుతూ తమ మధ్య తొలిసారి ఇద్దరు నేతలు మాట్లాడుతూ వారు. ఇదిరా ఉండగా అధ్యక్ష పదవి

రైతు భరోసా 2.11 లక్షల ఎకరాలకు నిల్వ

సాగు యోగ్యతపై లెక్క తీసిన సర్కార్

హైదరాబాద్, జనవరి 26, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణలో 2.11 లక్షల ఎకరాల విస్తీర్ణానికి రైతు భరోసా అందజేసే ఉన్నట్లు సర్కార్ కేంద్ర తెలిపింది. దీంతో ఈ యాసంగి సీజనులో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 1.50 కోట్ల ఎకరాలకు పెట్టుబడి సాయాన్ని అందించనుంది. రైతు భరోసా పథకం కింద రాష్ట్రంలోని సాగు యోగ్యతలను భూములపై వ్యవసాయం కాబ ఒక స్పష్టతకు వచ్చింది. రైతులకు తెలుస్తోంది. ఈ మేరకు దీనికి సంబంధించి వ్యవసాయ, రెవెన్యూ అధికారులు ఈ నెల 15 నుంచి 20 వ తేదీ వరకు శ్రేణి స్థాయిలో సర్వే నిర్వహించారు. ఈ సర్వేలో 10,622 గ్రామాలు సంబంధించి 2.11 లక్షల ఎకరాలు వ్యవసాయ యోగ్యత తేలి వీస్తే గ్రామాలు ఒక నిర్ణయానికి వచ్చారు. రాష్ట్రంలో అత్యధికంగా వ్యవసాయ యోగ్యత కాని పట్టణ భూములు రంగారెడ్డి జిల్లాలోనే ఎక్కువగా ఉన్నట్లు వ్యవసాయ, రెవెన్యూ అధికారులు తమ సర్వేలో నిర్ధారించారు. ఈ జిల్లాలో 28,287 ఎకరాల సాగు యోగ్యత కాని భూములు ఉన్నట్లు లెక్క తేల్చారు. తదుపరి భూమిగరి జిల్లాలో 18,190 ఎకరాల విస్తీర్ణానికి సంబంధించి వ్యవసాయ యోగ్యత తేలి పట్టణ భూములుగా తేల్చారు. అలాగే మల్కాజ్ గిరి జిల్లాలో 14,444 ఎకరాలు, నల్గొండ జిల్లా 12,174 ఎకరాలు, నల్గొండ జిల్లాలో 12,040 ఎకరాల విస్తీర్ణం

తుమ్మిడిహట్టి వద్ద నీళ్లు లేవనడం అసత్యం

జస్టిస్ ఘోష్ విచారణలో వెల్లడించిన విద్యుత్ నిపుణుడు కె. రఘు

హైదరాబాద్, జనవరి 27, ప్రభాతవార్త: కేంద్ర జలవనరుల కమిషన్ మనకు కావాల్సిన వాటా 160 టిఎంసీలు లేవని ఎప్పుడూ చెప్పలేదని తుమ్మిడిహట్టి వద్ద నీళ్లు లేవనడం అసత్యం వేసి ప్రచారం శుద్ధ అబద్ధం అని విద్యుత్ నిపుణులు కంపెనీలకు తెలుస్తూ ఉన్నట్లు సర్కార్ కేంద్రం లెక్క తీసింది. ఆధారంగా మోడీ కేసులలో అయిన విలేజ్ లతో మాట్లాడినారు. ఈ సందర్భంగా రఘుమహాద్యుతా గోదావరి నీటి వివాదాల

సోమవారం జస్టిస్ ఘోష్ విచారణకు హాజరై బయటకు వచ్చిన విద్యుత్ నిపుణుడు కె. రఘు

పరిష్కార బ్రాహ్మణలే తీర్చిదిద్దారు 75 శాతం విద్యుత్ సేవలు జలాలలో ఎగువ రాష్ట్రాలు వాడుకోగా 165 టిఎంసీలు తుమ్మిడిహట్టి వద్ద నీటి లభ్యత ఉంటుంది సిద్ధాన్ని తెలిపింది అయిన వివరించారు. ఎగువ రాష్ట్రాలు 63 టిఎంసీలు వాడుకోవే 102 టిఎంసీలు మాత్రమే అక్కడ లభ్యత ఉంటుంది అసంబద్ధ వాదన చేస్తున్నారని ఆవేదన చెందారు. 75 శాతం విద్యుత్ సేవలు జలాలలో వంద ఏళ్లలో 75 సంవత్సరాలు 102 టిఎంసీలు మాత్రమే వచ్చాయని ప్రచారం కూడా తప్పని

ఆదాయం పన్నులో భారీ మార్పులు!

కొత్త బడ్జెట్ లో పాత పన్ను విధానాలకు స్వస్తి! వేతన జీవులకు ఊరట కలిగే అంశాలు ఉండొచ్చంటున్న నిపుణులు

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 27: ఫిబ్రవరి 1 నమీపిస్తున్న వేతన బడ్జెట్ పై మధ్యతరగతిలో అంశాలతో పాటు ఊహా గానాలు అంతకుంతకు పెరుగుతున్నాయి. ఆర్థిక వ్యవస్థకు ఊతం ఇచ్చేందుకు పన్ను మినహాయింపులు కలిపారని, తద్వారా వేతన జీవులకు ఊరట కలిగిస్తున్నారంటూ ఉన్నాయి. ఆది జైలుల దానం లోనా? స్టాండ్ డిడక్షన్ రూపంలోనా అన్నవి ప్రస్తుతానికి ఊహగానాలు మాత్రమే. ఇదే సమయంలో ఆదాయ పన్ను సంబంధించి కొత్త ప్రచారం బజ్జెట్ లో వచ్చింది. ఈసారి బడ్జెట్ లో పాత పన్ను విధానం రద్దుకు సంబంధించి కీలక ప్రకటన వెలువడే అవకాశం ఉందన్న ప్రచారం ఊహించుకుంది. ఈ మేరకు కథనాలు వెలువడుతున్నాయి. వ్యక్తిగత ఆదాయ పన్నుకు సంబంధించి ప్రస్తుతం కొత్త, పాత పన్ను విధానాలు అమలువుతున్నాయి. 2020 బడ్జెట్ లో కొత్త పన్ను విధానాన్ని కేంద్రం ప్రవేశపెట్టింది. కొత్త విధానం తీసుకొచ్చినప్పటి నుంచి పాత పన్ను విధానంలో ప్రభుత్వం ఎలాంటి మార్పులు చేపట్టలేదు. కౌలు మార్పు, ప్రాథమిక పన్ను మినహాయింపు పరిమితి పెంపు, స్టాండ్ డిడక్షన్ పరిమితి పెంపు వంటి మార్పులన్నీ కొత్త పన్ను విధానంలోనే చేపట్టారు. కొత్త పన్ను విధానంపై ఎక్కువ మంది ఆశ్చర్యం దీని ముఖ్య ఉద్దేశం. దీనిబట్టి ప్రభుత్వం వెబ్ సైట్ పై ఎంటర్ప్రైజ్ చూసేవారికి స్పష్టమవుతోంది. ఈ నేపథ్యంలోనే ఈసారి బడ్జెట్ లో కొత్త పన్ను విధానంలో మార్పులు చేయడంపాటు పాత పన్ను విధానానికి స్వస్తి పలికే విషయంపైనా ఏదో ఒక ప్రకటన ఉండవచ్చన్న ఊహగానాలు విని పిస్తున్నాయి. అయితే పాత పన్ను విధానం తొలగింపు అంశంపై చార్జర్ ఆకౌంట్ లో, నిపుణులైనా భిన్నాభిప్రాయాలు ఉన్నాయి. వ్యక్తిగత ఆదాయ పన్ను చెల్లింపుదారులు తమకేదీ సరైన విధానం లెక్కించి ఎంకోవడం క్లిష్టతరమైన వ్యవహారమని, కాబట్టి సులువుగా లెక్కించి పైల్ చేసేందుకు వీలున్న కొత్త పన్ను విధానం కొనసాగించడం మేలని లాక్సీ నిపుణులారా అభిప్రాయపడ్డారు. కొత్త పన్ను విధానానికి మరల్లాంటి ఏదో కొన్ని మార్పులు అవసరం అని అభిప్రాయపడ్డారు. అయితే ఒకేసారి పాత పన్ను విధానం రద్దు చేసే రియల్ ఎస్టేట్ రంగంలో పాటు పన్ను ఆదా పథకాలపై ప్రభావం పడుతుందని మరో నిపుణులు మరో నిపుణులు ఒకరొకరి ప్రతిఘటించారు. అంతేకాదు పాత పన్ను విధానం ఎంచుకున్న వారు ఇప్పటికే డిడక్షన్ లు పన్ను ప్రణాళిక వేసుకుని ఉంటారని, కాబట్టి కసీనం మూడేళ్ల వ్యవధి ఇవాల్సీ ఉంటుంది పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికీ వారు

అర్బులైన పేదలకు ప్రభుత్వ పథకాలు రైతులు లాభసాటి అయిపోయాయి

సాగు చేయాలి: మంత్రి తుమ్మల

ఖమ్మం కార్పొరేషన్ జనవరి 27 ప్రభాతవార్త: అర్బులైన పేదలకు ప్రభుత్వ పథకాలు చేరాలని రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, చేనేత షాఖామంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. సోమవారం మంత్రి, తుమ్మల ఖమ్మం నగరంలోని అర్బులైన 15 వ డివిజన్ లో పర్యటించి 8 కోట్ల 45 లక్షలతో అర్బులైన నుండి రామకృష్ణ పురం వరకు, అర్బులైన నుండి జంలా కాల్ సేవ, ఆల్ అర్బులైన పేదలకు ప్రభుత్వ పథకాలు చేరాలని తుమ్మల నాగేశ్వర రావు అన్నారు. ఖజా పాఠం రైతులు లాభసాటి అయిపో పామ పంట సాగు చేయాలి అన్నారు. ఖమ్మంలోని 15 వ డివిజన్ లో రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు మంత్రి ప్రభుత్వ పథకాలు చేరాలని రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, చేనేత షాఖామంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు అన్నారు. సోమవారం మంత్రి, >>2

సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా ఎస్ వీరయ్య? 700 మంది ప్రజాప్రతినిధులతో 3 రోజులు సాగిన సభలు

హైదరాబాద్, జనవరి 27, ప్రభాతవార్త: భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ మార్గిస్తున్న సీపీఐ(ఎం) తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీ సూతన కార్యదర్శిగా పార్టీ సీనియర్ నేత ఎస్ వీరయ్య ఎన్నికయ్యే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. సీనియర్ నేత ఎస్ వీరయ్య తెలంగాణ జరుగుతున్న సీపీఐ తెలంగాణ రాష్ట్ర 4వ మహాసభలు నేటి(మంగళవారం)లో ముగియనున్నాయి. నేడు జరిగే రాష్ట్ర కమిటీ ఎన్నికలో రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా పార్టీ సీనియర్ నేత ఎస్ వీరయ్య ఎన్నికయ్యే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ప్రస్తుతం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా కొనసాగుతున్న తమిళిసేని వీరభద్రం ఇప్పటికే మూడుసార్లు కార్యదర్శిగా కొనసాగారు. పార్టీ నిబంధనాపత్ర ప్రకారం ఒక వ్యక్తి పార్టీ కార్యదర్శిగా మూడుసార్లు కొనసాగే అవకాశం ఉంటుంది. ఈ నేపథ్యంలో ఆయన మూడుసార్లు కార్యదర్శిగా కొనసాగిన నేపథ్యంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శి పదవిలో సీనియర్ కొనసాగుతున్న ఎస్ వీరయ్య రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా ఎన్నికయ్యే అవకాశాలు ఉన్నట్లుగా పార్టీ వర్గాల్లో ప్రచారం జరుగుతోంది. డి. సామాజిక వర్గానికి చెందిన ఆయననే కార్యదర్శిగా ఎన్నుకునే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. మహాసభల

'పద్మా'లపై అక్కసెందుకు?

సిఎం రేవంత్ విధానం సముచితం కాదు.. కాంగ్రెస్ ఆదరణ కోల్పోతోంది: బిజెపి

రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రేమేందర్ రెడ్డి కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన కార్నిల్ ఎన్నికలపై సమీక్ష

హైదరాబాద్, జనవరి 27 ప్రభాతవార్త: కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పద్మ పురస్కారాల విషయంలో కేంద్ర ప్రభుత్వానికి లేఖ రాస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. పద్మ పురస్కారాల విషయంలో కొంతమంది పేర్లను నిర్ణయించి, అవార్డులు రాలేదని అక్కసుతో మాట్లాడడం అనే ది సరికాదుని బిజెపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గుజ్జల ప్రేమేందర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం భారతీయ జన తా పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కేంద్ర మంత్రి, పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కిషన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల కో ఆర్డినేట్ల సమావేశం జరిగింది తెలిపారు. ఈ సమావేశాల్లో కేంద్ర హోంశాఖ సహాయకమంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్, రాజ్యసభ సభ్యులు, బిజెపి ఓపిఎం మోర్గా జాతీయ అధ్యక్షులు డాక్టర్ కె. లక్ష్మణ్, బిజెపి శాసనమండలి పక్ష నాయకులు ఎ.వి

బెంగళూరులో సాఫ్ట్ వేర్.. హైదరాబాద్ లో గంజాయి స్వర్గం

ఐటి కాలిడార్ లో అమ్ముతుండగా పట్టుకున్న పోలీసులు

హైదరాబాద్ (గచ్చిబౌలి), జనవరి 27 ప్రభాతవార్త: వారంకాలా బెంగళూరులో సాఫ్ట్ వేర్ కంప్యూటర్.. వారంతో వచ్చిందనే హైదరాబాద్ లో ప్రభుత్వం... ప్రతి శని, ఆదివారం, ఈ ఐటి కంప్యూటర్ సాఫ్ట్ వేరును కలిపేందుకు, జిల్లాలు చేసేందుకు నగరానికి రావడం లేదు. 14 లక్షల వ్యాకేటీతో, ప్రముఖ ఐటి సంస్థలో >>2

గద్దర్ కు పద్మశ్రీ ఎలా? ఆయన దంతా నక్కల్ భావజాలం, వందలాది బిజెపి కార్యకర్తలను చంపించారు..

గద్దర్ కు పద్మశ్రీ ఎలా? ఆయన దంతా నక్కల్ భావజాలం, వందలాది బిజెపి కార్యకర్తలను చంపించారు..

హైదరాబాద్, జనవరి 27 ప్రభాతవార్త: కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇప్పటి వరకు అవార్డులు సాగు ఉన్నవారికి ఇస్తామని, గద్దర్ కు అవార్డు ఎలా ఇస్తామని కేంద్ర హోంశాఖ సహాయకమంత్రి బండి సంజయ్ >>2

బండిని బర్తరఫ్ చేయండి

పిసినీ చీఫ్ మహేష్ కుమార్ గౌడ్

హైదరాబాద్, జనవరి 27 ప్రభాతవార్త: కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ రాజ్యాంగసూక్తి దెబ్బతీసేలా వ్యవహారిస్తున్నారని సినీ కేంద్ర నిధులు రాష్ట్రం ఇప్పటికి నేడు బిజెపి భావాజాలం ఉన్నవారికి వద్దు అవార్డులు ఇస్తామని వ్యాఖ్యలు చేయడం ఆయనను వెంటనే కేంద్ర కేబినెట్ నుంచి బర్తరఫ్ చేయాలని టిపిసీసీ అధ్యక్షుడు ఎమ్మెల్యే మహేశ్ కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం గాంధీభవన్ లో బండి సంజయ్ కి టిపిసీసీ అధ్యక్షుడు ఎమ్మెల్యే మహేష్ కుమార్ గౌడ్ గోడు మాట్లాడుతూ ఆరోపించి, బిజెపి నేతలతో అవార్డులు ఇవ్వాలని రాజ్యాంగంలో ఉందా? అని ప్రశ్నించి కొంటర్ ఇచ్చారు. నామమాత్రం యుద్ధ నౌక ఆలించడం చేసుకున్నప్పుడు భావజాలం గుర్తుకు రాబోదా బండి సంజయ్ అని మహేశ్ కుమార్ నిలదీశారు. బిజెపి భావజాలం ఉన్న వారికి వద్దు అవార్డులు ఇస్తామని అంటూ కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి చేసిన >>2



